

# 耄耋之年 同庆生辰

星报讯(徐东慧 贺云龙 记者 沈娟娟)为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老传统美德和志愿服务精神,进一步活跃老年人的精神文化生活,丰富社区老人的晚年娱乐生活,4月23日,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、计生协、老龄委、社会组织联合会、阳光公益、团总支、关工委、包河苑新时代文明实践站联合佰家伴养老服务中心,开展“耄耋之年,同庆生辰”生日联欢会,为80周岁及以上高龄老人过生日送祝福。

社工与志愿者们提前准备好茶水、蛋糕、长寿面,在餐厅迎接老寿星们的到来,现场共来了8位4月份过生日的老寿星。活动中,老寿星们齐聚一堂,大家围坐在一起互相介绍和谈心。社工热情洋溢地向老

人致词祝寿,并和老人们一起吹蜡烛、切蛋糕、齐唱生日快乐歌。现场洋溢着欢声笑语,场面温馨而感人。

吃着香甜的蛋糕,听着声声祝福的话语,老人们仿佛回到了孩童时代,个个乐得合不拢嘴。黄庆英奶奶高兴地说:“甜,真甜,甜到我心里去了,还是党和国家好,社区还给我们过生日,要是在过去想都不敢想啊!”

包河苑社区党委结合开展党史学习教育,为民办实事、解难题,为群众带来实实在在的好处,也以此引导辖区居民关心老人生活,关爱老人健康,继续发扬尊老、爱老、敬老的传统孝道,让每位老人都能够心里暖心、活动悦心,生活安心,拥有金色“晚霞”和最美“夕阳红”生活。



为进一步保障园区共享单车有序骑行,提升路面整洁度,合肥高新区城管局通过创新工作模式,完善工作机制,实现共享单车共建、共管、共享,营造人民满意、道路畅通、停放有序的出行环境。

■ 王婷 记者 马冰璐

## 南岗镇深入开展安全教育日普法宣传

星报讯(周莹莹 记者 马冰璐)为提高全民国家安全意识,增强防范和抵御安全风险能力,4月13日,在全民国家安全教育日到来之际,合肥市蜀山区南岗镇团委、司法所、妇联及梁墩村等多部门走进南岗畅园法治广场开展“全民国家安全教育日”宣传活动。

“什么是国家安全日?”“国家安全观包含哪些内容?”宣传活动现场设置了国家安全法以及网络安全法、反恐怖主义法、反间谍法、核安全法等多个法律宣传点,并配置展板,图文并茂地展示着全民国家安全教育日的宣传内容;同时,通过LED屏、宣传

横幅等形式,广泛宣传普及国家安全知识,让辖区对国家安全有一个直观的认识,体会到国家安全与每个人的生活息息相关。此外,南岗镇也邀请专业律师为辖区居民普及法律援助等相关政策,让居民了解到法律援助的初衷和意义,让需要帮助的人可以维护自己的合法权益。

此次活动,共发放《中华人民共和国宪法》《民法典与生活同行》等宣传资料200余份,受教育群众达300人次。接下来,南岗镇还将在小区楼栋、宣传栏等地张贴宣传海报,推进国家安全意识入脑入心,为全民国家安全教育营造良好的舆论环境和社会氛围。

## 包河花园社区开展爱国卫生月志愿服务

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟)今年4月是第33个全国爱国卫生月,为引导群众培养文明健康、绿色环保的生活方式,筑牢疫情常态化防控社会大防线,4月20日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委指导社区妇联、计生协、老龄委、关工委邀请区疾控中心、卫生监督所、合肥友好医院、社区服务中心在社区中心广场开展了以“文明健康,绿色环保”为主题的科普宣传活动,总结推广新冠肺炎疫情防控中的有效经验做法,广泛开展新时代爱国卫生运动,确保广大人民群众的身体健康。

宣传活动以文明卫生劝导、健康咨询、党员志愿义诊服务等方式进行,活动现场共发放《文明健康绿色环保生活方式手册》500余册,健康教育、健康素养、妇幼保健、新冠疫苗接种、传染病防治、病媒生物防制、控烟等宣传资料300余份,宣传手提袋120个。通过这次主题活动,促进全社区形成文明健康绿色环保的生活方式,进一步增强广大群众的卫生意识,为群众自觉积极参与环境卫生整治营造良好氛围,再掀包河花园社区爱国卫生运动新高潮,形成了爱国卫生运动全民共建共享的新局面。

## 合肥东城办:夜间施工噪音扰民 城管来帮忙

合肥东城办把党史学习教育同解决群众实际问题结合起来,积极开展“我为群众办实事”为民服务活动,坚持从群众利益出发,急群众所急、想群众所想,切实为群众排忧解难。

针对群众反映在建工地扬尘、渣土车噪音扰民等系列问题,近日,合肥东城办城管

中队和肥东县城管局联合行动,对核心区在建项目全覆盖排查,并在撮镇路与龙城路交口、西大路杨坝暂扣渣土车10余辆。

夜间巡查已经成为合肥东城办的常态化工作,下一步,该办将加大巡查力度,拓宽投诉渠道,坚决遏制夜间施工扰民行为,为群众营造良好的生活环境。

■ 张珉

## 肥东县八斗镇 “两癌”防治进村庄到社区

星报讯(杨力 记者 赵汗青)4月16日,肥东县八斗镇妇联在镇妇女之家开展全国妇联中央彩票公益金妇女“两癌”防治知识到村庄、到社区宣传活动。

活动中,通过播放全国妇联“两癌”防治科普宣教片,从农村妇女“两癌”免费检查和救助项目知识点开始,介绍“两癌”早期预防、日常筛查、术后恢复等相关知识,科普自查、检查、疫苗接种等重要性。活动最后,镇妇联副主席杨力对“两癌”防治工作进行总结,一方面要进一步重视“两癌”筛查工作,宣传定期筛查的重要性,更要利用好每年一次“两癌”免费筛查机会,帮助妇女群众掌握自身健康情况。另一方面,作为干部,要多学习,掌握相关知识,并向群众科普;作为女性,要从自身做起,保持积极乐观的生活态度,科学饮食、劳逸结合,做到早发现、早治疗,不讳疾忌医,不抽烟喝酒,降低“两癌”患病率。

参加学习的人员纷纷表示这样的活动很有意义,并表示要做妇女群众“两癌”防治工作的宣传员,让身边更多姐妹树立“两癌”防治的意识,为普及“两癌”防治知识,促进“两癌”早发现、早诊断、早治疗。

## 爱护地球从垃圾分类做起

星报讯(钟萍 记者 祁琳)为倡导绿色低碳健康的生活方式,进一步提升居民对生活垃圾分类的知晓率和参与率,4月22日,合肥建设社区新时代文明实践站联合街道市容中队开展以“爱护地球从垃圾分类做起”为主题的垃圾分类学习宣传活动,有效强化了社会公众生态文明理念,提升了居民群众“珍爱地球、人与自然和谐共生”的自觉意识。

通过此次垃圾分类宣传活动,使得居民能够深入了解垃圾分类的意义,引导居民从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步形成垃圾分类及环保意识,养成珍惜资源、节约能源的生活习惯。



违法搭建的阳光房不仅影响小区整体环境,还存在很大的安全隐患,近日,合肥高新区天乐中心调用大型器械吊车对高新区绿城桂花园小区一处高空违法建设进行拆除,目前,已拆除7处违法搭建的阳光房,拆除违法面积约176平方米。

■ 王婷 记者 马冰璐

市场星报

2021年4月26日  
星期一

编辑/江锐  
组版/方芳  
校对/刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com